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P1
CURSO:
Responderam: 18
 Ignoraram: 0

TOTAL 18

# OUTRO (QUAL?) DATE

  There are no responses.  
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P2
CAMPUS
Responderam: 18
 Ignoraram: 0
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P3
A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de
concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1

"Discordância total" a 5 "Concordância total".
Responderam: 18
 Ignoraram: 0
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A comunidade local tem conhecimento da
atividade desenvolvida.

A periodicidade com que a atividade
acontece é adequada.

A atividade trouxe benefícios para  o local
e para a comunidade.

A atividade desenvolvida colaborou para
melhorar ou modificar a situação do local.

O diálogo entre os alunos e as demais
pessoas do local acontece de forma
amigável e respeitosa.

Os profissionais atuantes no local
demonstram receptividade, oferecendo
condições para que o aluno se sinta
acolhido.

As atividades desenvolvidas no projeto
contribuíram para a minha formação
acadêmica e cidadã.

P4
Comentários que queira acrescentar.
Responderam: 3
 Ignoraram: 15

# RESPOSTAS DATE

1 Oportunidade excelente, supervisor excelente, acolhimento excelente. 9/11/2025 7:38 PM

2 Avalio que ações como esta deveriam ter uma divulgação mais ampla, para atender a um
maior número de pessoas.

9/8/2025 1:37 PM

3 Eu adorei a proposta e a atividade. Todos os profissionais que tive contato foram
extremamente prestativos e atenciosos, principalmente a Juliana que deixou a gente a
vontade e confortável. Apenas gostaria que tivéssemos mais atividades como essa.

9/8/2025 12:45 PM

P5
De maneira geral, qual o seu grau de SATISFAÇÃO com as
atividades desenvolvidas:

Responderam: 18
 Ignoraram: 0
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  10   172   18

Total de respondentes: 18

# DATE

1 10 9/25/2025 7:02 AM

2 10 9/22/2025 8:25 PM

3 8 9/22/2025 7:34 PM

4 10 9/16/2025 7:26 PM

5 10 9/15/2025 3:25 PM

6 10 9/12/2025 6:17 PM

7 10 9/11/2025 7:38 PM

8 9 9/11/2025 7:53 AM

9 10 9/9/2025 10:47 PM

10 8 9/9/2025 10:36 AM

11 10 9/8/2025 7:16 PM

12 8 9/8/2025 5:32 PM

13 10 9/8/2025 1:37 PM

14 10 9/8/2025 1:18 PM

15 10 9/8/2025 12:59 PM

16 9 9/8/2025 12:56 PM

17 10 9/8/2025 12:45 PM

18 10 9/8/2025 12:40 PM

OPÇÕES DE RESPOSTA NÚMERO MÉDIO NÚMERO TOTAL RESPOSTAS


